Vaschette di separazione porta oggetti
e detersivi per cassettoni serie Speed Box

Oddment and detergent divider racks
for Speed Box deep drawers

de séparation de rangement pour objets et detersifs
- pour tiroirs profonds série Speed Box

4
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\ »\Recipientes de separacion para objetos y detergentes
™~ para cajones de la serie Speed Box

Trennelemente mit Ablage und Reinigungsmittelbehalter
flr Sehubkasten der Serie Speed




SERVICE BOX

Le vaschette in acciaio verniciato a polvere epossidica antigraffio sono
utilizzabili separatamente per alloggiare i coperchi e altri tipi di oggetti.
Per cassetti serie SPEED BOX.

The steel containers painted with scratchproof epoxy powder can be used
separately to store covers and other articles.
For SPEED BOX range drawers.

Los recipientes de acero pintado con polvo epoxico antiarafiazos se pueden
utilizar por separado para guardar las tapas y otro tipo de objetos.
Para cajones de la serie SPEED BOX.

Die Stahlschalen mit kratzfester Epoxid-Pulverlackierung konnen separat
fiir Deckel und andere Objekte verwendet werden.
Fiir Schubladen SPEED BOX.

Les bacs en acier peint a la poudre époxy anti-rayures peuvent étre
employés séparément pour ranger les couvercles et d’autres objets.
Pour tiroirs série SPEED BOX.

Recipiente pequefio

para detergentes o tapas

« Fijacion en el fondo del cajon

 Acabado: color plateado martillado
antiarafiazos

Vaschetta piccola

Portadetersivi o coperchi

» Fissaggio sul fondo del cassetto

* Finitura: color argento silver martellato
antigraffio

Kleine Schale

fiir Spiilmittel oder Deckel

» Befestigung am Schubladenboden

* Finish: Farbe Silver mit
Hammerschlagstruktur, kratzfest

Small container

for detergents or covers

e Attachment on drawer base

« Finish: silver colour, hammered,
scratchproof

Bac petit

porte détersifs ou couvercles

* Fixation sur le fond du tiroir

« Finition: couleur argent silver martelé
anti-rayures

CODICE ARTICOLO/ARTICLE CODE | VANO/COMPARTMENT
CODE ARTICLE/CODIGO DEL ARTICULO |  COMPARTIMENT BEE

ARTIKELNUMMER ESPACIO INT./EINSATZ

\/ 89 45 450 89 140 65

\V/ 89 60 600 89 140 65

V8970 700 89 140 65

V 89 80 800 89 140 65

V89 90 900 89 140 65

V89 100 1000 89 140 65

V89 120 1200 89 140 65

Recipiente mediano

para detergentes o tapas

« Fijacion en el fondo del cajon

* Acabado: color plateado martillado
antiarafiazos

Mittlere Schale

fiir Spiilmittel oder Deckel

« Befestigung am Schubladenboden

« Finish: Farbe Silver mit
Hammerschlagstruktur, kratzfest

Vaschetta media

Portadetersivi o coperchi

» Fissaggio sul fondo del cassetto

* Finitura: color argento silver martellato
antigraffio

Medium container

for detergents or covers

e Attachment on drawer base

e Finish: silver colour, hammered,
scratchproof

Bac moyen

porte détersifs ou couvercles

« Fixation sur le fond du tiroir

* Finition: couleur argent silver martelé
anti-rayures

CODICE ARTICOLO/ARTICLE CODE | VANO/COMPARTMENT BEE

CODE ARTICLE/CODIGO DEL ARTICULO COMPARTIMENT

ARTIKELNUMMER ESPACIO INT./EINSATZ
V13945 450 139 140 65
V139 60 600 139 140 65
( 2 V13970 700 139 140 65
V139 80 800 139 140 65
W § 1 V139 90 900 139 140 65
J"’ V139100 1000 139 140 65
i r—e—r . V139 120 1200 139 140 65




SERVICE BOX

Le vaschette in acciaio verniciato a polvere epossidica antigraffio sono
utilizzabili separatamente per alloggiare i secchi portarifiuti.
Per cassetti serie SPEED BOX.

The steel containers painted with scratchproof epoxy powder can be used
separately to store waste holder containers.
For SPEED BOX range drawers.

Les bacs en acier peint a la poudre époxy anti-rayures peuvent étre

employés séparément pour ranger poubelles de récolte des déchets.
Pour tiroirs série SPEED BOX.

Los recipientes de acero pintado con polvo epéxico antiarafiazos se pueden
utilizar por separado para guardar los contenedores portacubos.
Para cajones de la serie SPEED BOX.

Die Stahlschalen mit kratzfester Epoxid-Pulverlackierung kdnnen separat
fiir Kehrichtbehalter verwendet werden.
Fiir Schubladen SPEED BOX.

Vaschetta Portasecchi

* Fissaggio sul fondo del cassetto

* Finitura: color argento silver martellato
antigraffio

* Comprensivo di secchi

Bin holder container

 Attachment on drawer base

* Finish: silver colour, hammered,
scratchproof

* Complete with bins

Bac a poubelles

» Fixation sur le fond du tiroir

e Finition: couleur argent silver martelé
anti-rayures

 Poubelles comprises

Recipiente portacubos

« Fijacion en el fondo del cajon

 Acabado: color plateado martillado
antiarafiazos

e Conjunto de cubos

Eimerwanne

« Befestigung am Schubladenboden

« Finish: Farbe Silver mit
Hammerschlagstruktur, kratzfest

o Mit Eimern

CODICE ARTICOLO/ARTICLE CODE | VANO/COMPARTMENT
CODE ARTICLE/CODIGO DEL ARTICULO |  COMPARTIMENT

ARTIKELNUMMER ESPACIO INT./EINSATZ

VPS 220 45 450

VPS 220 60 600

VPS 220 70 700

VPS 220 80 800

VPS 220 90 900

VPS 220 100 1000

VPS 220 120 1200
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SERVICE BOX

Kit completo Portasecchi e detersivi « Finition: couleur argent silver martelé
per sottolavello anti-rayures
» Fissaggio sul fondo del cassetto * Pour profondeur c6té mm 468
. Fini_tura: _color argento silver martellato Kit completo para cubos y detergentes
antigraffio , para debajo del fregadero
* Per profondita spondina mm 468 « Fijacion en el fondo del cajon
Complete under-sink * Acabado: color plateado martillado
bin holder and detergent kit antiarafiazos
» Attachment on drawer base * Para profundidades laterales de 468 mm
* Finish: silver colour, hammered, Vollstandiges Kit fiir Eimer und Putzmittel
scratchproof fiir den Spiilenunterschrank Q
* For side panel depth mm 468 * Befestigung am Schubladenboden D P
Kit complet porte poubelles et détersifs < Finish: Farbe Silver mit L J
pour meuble sous évier Hammerschlagstruktur, kratzfest
» Fixation sur le fond du tiroir « Fiir Leiste Tiefe 468 mm
CODICE ARTICOLO/ARTICLE CODE | VANO/COMPARTMENT mm
CODE ARTICLE/CODIGO DEL ARTICULO |  COMPARTIMENT
ARTIKELNUMMER ESPACIO INT./EINSATZ

KSD 245 50 450 448 298

KSD 260 50 600 448 298

KSD 270 50 700 448 298

KSD 280 50 800 443 298

KSD 290 50 900 448 298

KSD 2100 50 1000 448 298

KSD 2120 50 1200 448 298

Kit completo Portasecchi e detersivi
per sottolavello
* Per profondita spondina mm 518

Complete under-sink
bin holder and detergent kit
* For side panel depth mm 518

Kit complet porte poubelles et détersifs
pour meuble sous évier
* Pour profondeur c6té mm 518

Kit completo para cubos y detergentes
para debajo del fregadero
» Para profundidades laterales de 518 mm

Vollstindiges Kit fiir Eimer und Putzmittel
fiir den Spiilenunterschrank
« Fiir Leiste Tiefe 518 mm

CODICE ARTICOLO/ARTICLE CODE | VANO/COMPARTMENT
CODE ARTIGLE/CODIGO DEL ARTICULO COMPARTIMENT

ARTIKELNUMMER ESPACIO INT./EINSATZ
KSD 245 55 450 498 298
KSD 260 55 600 498 298
KSD 270 55 700 498 298
KSD 280 55 800 498 298
KSD 290 55 900 498 298
KSD 2100 55 1000 498 298
KSD 2120 55 1200 498 298

| kit portasecchi e detersivi sono composti da: un portasecchi per rifiuti ~ Los kits portacubos y detergentes incluyen: un portacubos para basura

comprensivi di secchi e due vaschette portadetersivi. con cubos y dos recipientes para detergentes.

Per cassetti serie SPEED BOX. Para cajones de la serie SPEED BOX.

The bin holder and detergent kits comprise: a bin holder for waste including ~ Die Kits fiir Eimer und Putzmittel umfassen: einen Abfalleimerhalter mit
bins and two detergent containers. Eimern und zwei Putzmittelschalen.

For SPEED BOX range drawers. Fiir Schubladen SPEED BOX.

Les kits porte poubelles et détersifs sont formés de: un porte poubelle y
compris les poubelles et deux bacs porte détersifs.
Pour tiroirs série SPEED BOX.






